
 

 
  CÉGBEMUTATÓ 
 

A TERMÉSZET ÉS A TERMÉSZETES ANYAGOK IRÁNTI TISZTELET 
 

A FALCO Zrt. és a FALCO REC Kft. hivatalos hírlevele 

FALCO forgács -LAP 

“A fahulladék nem szemét” 
 

ez a FALCO REC Kft. tulajdonosainak hitvallása. A FALCO REC Kft. által begyűjtött gyenge 
minőségű famaradékokat, kis farönköket a fűrésziparból származó másodlagos 
anyagokat, csomagolási és lakossági begyűjtésből származó fahulladékot és 
újrahasznosított fát használ fel a FALCO Zrt. ahhoz, hogy éves szinten 750 000 m3 
műszakilag kiváló minőségű megmunkált faforgácslap terméket állítson elő. Minden 
hulladéktermék a saját modern technológiai berendezéseken szortírozásra és 
újrahasznosításra kerül. A két cég ezzel tevékenysége során azt biztosítja, hogy a fa, 
mint szűkös nyersanyagforrás, kiemelten megbecsült szerepet kap. 
 

A FALCO a fa beszállítói lánc lényeges része. 
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A nagy múltú szombathelyi FALCO Zrt. a 
hazai faforgácslapgyártás megteremtője. 
Az 1939-ben, kis fűrészüzemként induló 
faipari vállalkozás mára Európa egyik 
legjelentősebb bútor- és építőipari 
lemezgyártójává nőtte ki magát. A FALCO 
Zrt. és annak jogelődjei is a folyamatos 
innovatív tevékenységükről voltak ismertek 
a Vas-megyében. A FALCO a 2007. évtől 
számított, a Kronospan cégcsoporthoz való 
csatlakozása óta eltelt időszakban, 
folytatva az innovációs hagyományokat, 
valamint a saját maga által felállított 
értékrendnek és a piaci kihívásoknak is 
megfelelve, a megtermelt anyagi 
erőforrások felhasználásával, elkötelezett 
módon folyamatos technológiai, technikai, 
energiahatékonysági,  környezetvédelmi 
és termékfejlesztési tevékenységet hajtott 
végre, biztosítva ezzel a már meglévő piaci 
pozícióját. A Kronospan osztrák tulajdonú 
családi cégcsoport mely világszinten több 
mint 28 országban van jelen közel 50 
telephellyel, a tengerentúlon és Ázsiában is 
képviseltetve magát. 

Termékkínálatban szerepel a natúr 
faforgácslap, a designlamináltlap, az 
impregnált papír, a Betonyp cementkötésű 
faforgácslap, és a piacon egyedülálló a 
Mirror Gloss márkanéven ismert 
tükörfényes lamináltlap. A termékeket 
majdnem minden területen használják, a 
padlótól a bútorokon keresztül a 
belsőépítészetig.  

A FALCO Zrt. mára már az egyetlen hazai 
vállalkozás, amely forgácslapgyártói és a 
megtermelt alapanyagok tovább-
feldolgozását illetően laminálási 
tevékenységet végez. 
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A FALCO Zrt. két másik tulajdonossal együtt, 2015. júliusában 
alapította a FALCO REC Kft-t, amelyet hulladék kezelésre és 
újrahasznosításra hoztak létre. Legfőbb feladata, hogy a FALCO Zrt. 
faforgácslap gyártói tevékenységéhez folyamatosan biztosítsa az 
anyagában újrahasznosítható faalapanyagot. 
 



                

                   FALCO Zrt. 
      a fenntartható  fejlődésért 
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Tisztelt jelenlegi és leendő Partnerünk! 
 

E hírlevéllel szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy a FALCO REC Kft. az alapítását 
követő években, milyen komoly szakmai tapasztalatot, szakértelmet szerzett és piaci 
sikereket ért el az anyagában hasznosítható fahulladékok begyűjtését illetően.   
 

A szakértelemmel költségkímélő szolgáltatással  
A FALCO REC Kft. munkája során most jutott el arra a teljes Magyar lakosság számára 
fontos pontra, amikor is lehetőséget kíván biztosítani egy régen fennálló akkutt 
probléma megoldására, miszerint a háztartásokban keletkező hasznos fahulladékokat, 
(bútorokat, berendezési tárgyakat, amelyeket a lakosság nehezen tudott eddig 
megfelelő módon kezelni) szelektív módon, az NHKV Közszolgáltatóival kötött 
együttműködési szerződés alapján begyűjti. 
Ezzel költségkimélő módon segítve a Közszolgáltatók munkáját, hiszen az így szelektíven 
begyűjtött fahulladék nem kerül lerakóra, amivel a lerakási járulékot tudják a 
Közszolgáltatók saját maguk számára megspórolni. 
 
Jelenleg több Közszolgáltatóval van már kapcsolata a FALCO Zrt-nek és ezeken a helyen 
nagyon jó tapasztalatokkal elindult a begyűjtési tevékenység is. 
 

Várjuk a Közszolgáltatók csatlakozását! 
A FALCO REC Kft. várja az ország minden pontján működő Közszolgáltató vállalatok 
jelentkezését és csatlakozását a tevékenységhez! 
Jelentkezését a szerződéskötés érdekében várjuk a mellékelt elérhetőségeken. 
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A FALCO a mindennapokban gyakorolt és 
alkalmazott környezetvédelemmel járul hozzá 
a vállalat fennmaradásához és sikerességéhez.  
Arra törekszünk, hogy a bekerülő anyagok 
kihasználtsága maximális legyen, így  a 
faalapanyagú laptermékek gyártásához a 
fűrésziparból származó másodlagos anyagokat, 
csomagolási és lakossági begyűjtésből származó 
fahulladékot is felhasználjuk. 
Így érjük el a beszállítóinkkal együttműködve 
azt, hogy a lehető legkisebb 
környezetterheléssel járó hatékony termelést 
folytassuk. 

 

•  Biztosítjuk, hogy ne kerüljön szennyeződés a 
vizekbe, a talajba vagy a levegőbe. 
•  A hulladék újrahasznosításban a maximumra 
törekszünk. 
•  A vegyi anyagokat környezetbarát és  
biztonságos módon dolgozzuk és használjuk fel, 
valamint    raktározzuk és semmisítjük meg. 

 

A feldolgozási, termelési folyamatokban 
keletkezett másodlagos anyagokat 
újrahasznosítjuk, vagy ahhoz használjuk fel, 
hogy kibocsátás-semleges energiát állítsunk elő. 
Amennyiben a keletkezett hulladékot a 
folyamataink során nem tudjuk felhasználni, a 
partnereinknél keresünk újrahasznosítási 
lehetőségeket. Az energiafogyasztásunkat 
folyamatosan nyomon követjük és a 
felhasználás minimalizálásra törekszünk. 

 

Kötelezettséget vállalunk minden, a 
tevékenységünkre vonatkozó, környezetvédelmi 
törvény és előírás betartására. Belső 
szabályozásaink eredményeképpen gyakran a 
törvényi előírásokat is meghaladó mértékben 
felelősen cselekszünk. 

 

Rendszeres tájékoztatással, oktatások és 
továbbképzések megtartásával bővítjük 
munkatársaink, valamint üzleti partnereink 
szaktudását és felelősségtudatát a fenntartható 
környezet érdekében. Intenzív párbeszédet 
folytatunk az érdekelt körökkel és tájékoztatjuk 
őket környezetvédelmi intézkedéseinkről és a 
telephelyeinkről kiinduló környezeti hatásokról. 
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